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İTHALATTA İLAVE GÜMRÜK VERGİSİ UYGULAMASINA İLİŞKİN KARARDA DEĞİŞİKLİK 
YAPILMIŞTIR 

 

  

10 Ocak 2023 tarihli 32069 sayılı Resmî Gazetede İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin 
Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar yayımlanmıştır. 
 
Bu karar ile; 
 
01.01.2023'ten önce düzenlenen Yatırım Teşvik Belgeleri için de geçerli olmak üzere, kararın 4. 
Maddenin 6. Fıkrasında değişiklik yapılarak yatırım teşvik belgesi kapsamında gerçekleştirilen ithalatta 
gümrük vergisi muafiyeti uygulanan eşya için ilave gümrük vergisi uygulanmayacağı belirtilmiştir. 
 
 
Yeni hali: Madde 4/6 ; Yatırım teşvik belgesi kapsamında gümrük vergisi muafiyetinden yararlanılarak 
gerçekleştirilen ithalatta ilave gümrük vergisi uygulanmaz. 

Eski hali: Madde 4/6 ; 15/06/2012 tarihli ve 2012/3305 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe 
konulan Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar çerçevesinde yatırım teşvik belgesi kapsamında 
gerçekleştirilen ithalatta ilave gümrük vergisi uygulanmaz. 

Saygılarımızla, 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Barış ŞİŞİK 
baris.sisik@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL 
bahadir.kal@hggumruk.com.tr 

Memduh ÇAKICI 
memduh.cakici@hggumruk.com.tr 

 


